

# 开盘劲销 1.7 亿，燃爆湖湘

——洋沙小镇·君澜湾洋房新品首告捷



2019年5月11日，洋沙小镇·君澜湾臻稀湖景花园洋房盛大开盘。

【本报讯】2019年5月11日，伴着春光，洋沙小镇·君澜湾臻稀湖景花园洋房在洋沙湖国际旅游度假区... 开盘当天还无虚席。热烈的购房气氛感染了在场的每一位宾客，短短几个小时之内，劲销

228套房源，创下1.7个亿的佳绩！随着主持人详细介绍完选房流程和须知后，开盘活动拉开帷幕，洋房开盘选房优先至尊享卡客户按照排号顺序依次选房，随后悦享卡客户进行摇号选房。一系列购房流程井然有序，购房者齐聚一堂，其

信赖与支持。洋沙小镇·君澜湾臻稀湖景花园洋房是洋沙小镇品牌的又一力作，是依托美丽洋沙湖国际旅游度假区景观优势打造的豪华洋房，洋沙小镇·君澜湾臻稀湖景花园洋房最大程度地满足追求完满、亲近自然的高素质人居需求，满足洋沙小镇业主对于美好生活的向往。随着洋沙湖国际旅游度假区配套环境日渐成熟，洋沙小镇君澜湾也相继为主体打造了教育、医疗、生活、娱乐、文化、体育等邻里配套设施，满足购房者的品质追求，赢得了湘阴、长沙等地广大购房者的青睐。

独有品质，奢华享受。君澜湾项目所在的洋沙小镇是顺天集团未来5年打造中国特色小镇邻里文化小镇的重要项目，抢购热潮离不开洋沙小镇近几年的倾情打造，顺天集团始终以最高档的品质来要求自己，最大限度地提升居民的生活品质。洋沙小镇·君澜湾以一流的规划设计、一流的建筑材料、一流的配套设施，打造邻里文化，成为洋沙小镇的活名片，为城市建设增添新的活力和魅力。

供稿：置业公司 / 吴浪

## 江西新余市政府领导一行考察顺天集团



5月12日，江西新余市政府领导一行考察顺天集团。

【本报讯】5月12日，江西省新余市政府市长犹潭、副市长徐文治、秘书长傅水珠、商务局局长刘耀豪、人防办主任陈先明等领导一行莅临顺天凯宾斯基大酒店，对顺天集团进行考察，顺天集团董事长苏松泉、长沙市人大

原副主任龚罗生、长沙市中浩实业公司董事长王伯达、洋沙湖国际旅游度假区副总裁何洪伟、顺天建设公司常务副总经理苏兴龙等领导参加了会议座谈。

座谈会上，首先播放了顺天集团形象宣传片，随后，苏松泉董事长对新余市政府领导一行表示热烈欢迎，并简单介绍了顺天集团二十年发展历程，以及集团建筑工程、房地产开发、酒店经营、旅游投资等经营板块基本情况及经营理念，集团始终传承“建一个项目，树一方形象，立一座丰碑，交一方朋友，领一方市场”的企业精髓。并重点介绍集团

供稿：建设公司 / 黄立欣

## 顺天黄金海岸大酒店全新升级盛大开业！

### 开启华彩新篇章！

【本报讯】“三江之上，悦生活”，5月8日，湖南顺天黄金海岸大酒店开业庆典在万众瞩目下隆重举行。应邀而来的各界人士以及周边邻里，共同见证顺天黄金海岸大酒店新篇章的启幕盛典。

#### 开业盛况，耀目三江

在欢天喜地的锣鼓声中，喜接四海宾客，顺天黄金海岸大酒店开业盛典的序幕隆重拉开。载歌载舞亦风华，祥瑞献瑞，由湖南

顺天集团董事长苏松泉为祥瑞点睛，寓意顺天黄金海岸“聚精会气、耀目三江”，苏董董事长借点“金”的好彩头希望给大家带来福气、财运与和谐，同时祝愿在座嘉宾事业辉煌发达、身体更加健康，现场气氛热烈而隆重，掌声经久不息。

开幕式上，顺天黄金海岸大酒店总经理“春雷”对参加开业典礼的嘉宾朋友们表示诚挚的欢迎和感谢。他表示：“很荣幸能够

带领着一个优秀的团队把一个好的酒店展现给大家，全新升级的顺天黄金海岸大酒店一定会秉承“您的所需，我的所想”的服务理念，倾情奉献，服务好每一位客人。现场高朋满座，演绎节目绚丽多彩，来宾举杯庆祝今天这个开启新篇章的历史时刻，期待顺天黄金海岸大酒店更辉煌的明天！

#### 黄金海岸，重新启航

此次黄金海岸全面升级，不

仅精心装修了酒店环境，同时提升了品牌文化内涵，以自然轻松休闲的生活方式，与湖湘文化意趣相结合，打造“亲邻里，家人情”的城市休闲商务酒店，给现代生活繁忙的顾客工作之余带来一份闲适惬意。

#### 顺启新章，感恩礼惠

近十年来，湖南酒店行业经历波谲云诡的变化，顺天黄金海岸大酒店作为顺天集团企业文化理念的忠实践行者，始终坚持奉行顺天集团与时俱进、奋进勤劳动的企业精神，秉承集团的“顺时永进，天道酬勤，转专业、化危机、调产品，提质量、稳业绩，为顺天黄金海岸大酒店的持续发展创造更好的条件，同时也为湖南酒店行业稳定发展起到了助力器和稳



2019年5月8日，湖南顺天黄金海岸大酒店盛大开业。

定器的作用。酒店的全面升级，也意味着重新定义湖南酒店行业服务接待的标准，同时更好地提升黄金海岸及顺天集团的城市品味及形象。顺天黄金海岸大酒店也将打造超四星的全臻星级服务，开启邻里品质生活新方式。

供稿：黄金海岸大酒店 / 罗亚西

## “遇见·洋沙湖”征文、摄影大赛颁奖典礼隆重举行

【本报讯】6月22日，湖南顺天集团“遇见·洋沙湖”征文、摄影大赛颁奖典礼在湖南首届中国特色邻里文化高峰论坛暨颁奖典礼隆重举行。此次高峰论坛与颁奖典礼均以文化为灵魂，以山水为载体，交相辉映，将洋沙湖、洋沙小镇这一方生态秀美风水宝地展露无遗。

湖南顺天集团在庆祝改革开放40周年、迎来新中国成立70周年之际，为践行习近平总书记提出的“绿水青山就是金山银山”绿色发展理念，进一步激发社会各界对“洋沙湖”这一绿水青山生态佳作的热爱以及对美好生活的向往与追求，特组织举办“遇见·洋沙湖”主题征文、摄影大赛。



顺天集团董事长苏松泉先生为特等奖获得者颁奖。

为践行“典型引路”工作，本次会议上，集团公司安排顺天项目公司总经理胡杰和顺天黄金海岸大酒店总经理“春雷”作为一季度优秀单位代表上台发言。“奋斗”、“转变工作方式”、“创新经营思路”、

为践行“典型引路”工作，本次会议上，集团公司安排顺天项目公司总经理胡杰和顺天黄金海岸大酒店总经理“春雷”作为一季度优秀单位代表上台发言。“奋斗”、“转变工作方式”、“创新经营思路”、

供稿：集团党委办

## 2019年湖南湘江新区建设工程质量安全生产标准化扬尘污染防治现场观摩暨安全生产月宣传活动在洋湖之心举行

【本报讯】2019年6月，迎来了主题为“防风险、除隐患、遏事故”的全国第十八个安全生产月。6月14日，湖南湘江新区建设工程质量安全生产标准化扬尘污染防治现场观摩暨安全生产月宣传活动在洋湖之心举行，湖南湘江新区建设工程质量安全生产标准化扬尘污染防治现场观摩暨安全生产月宣传活动在洋湖之心举行，湖南湘江新区建设工程质量安全生产标准化扬尘污染防治现场观摩暨安全生产月宣传活动在洋湖之心举行，湖南湘江新区建设工程质量安全生产标准化扬尘污染防治现场观摩暨安全生产月宣传活动在洋湖之心举行。

此次观摩会由湖南湘江新区管理委员会住建环保局举办，旨在进一步强化主体责任质量和扬尘防治意识，稳步提升新区建设工程项目质量安全生产标准化和扬尘防治水平。经过对质量安全标准化和扬尘防治水平、经过对质量安全标准化、安全管理、新技术规范应用、绿色施工等综合条件的层层筛选，顺天在建项目洋湖之心脱颖而出，成为湘江新区三个“现场观摩点”之一。公司及项目部对本次观摩高度重视，从前期策划到现场准备每个细节都力求精益求精，从人员签到、宣传资料的发放、现场指引等精心安排有效地推动了现场观摩有条不紊的开展。为了更好的让前来观摩人员更加深刻直观的了解洋湖之心项目

的优良创建过程，公司在定型化安全通道两侧设置了实测量数据二维码展示；为更好的了解工程的施工工艺及工程质量常见问题的解决方法，项目部设置了质量样板区、VR安全体验馆、楼层实体样板展示区、新技术应用图解区等，并在每个专题区域配备项目部专业管理人员进行讲解和答疑，不但加强了沟通并且更好的和业内专业技术人员进行了最新技术交流学习。

本次观摩重点介绍了洋湖之心C地块项目①智慧工地手机APP质量安全管理系统，能够第一时间了解施工现场第一手真实资料；②实测量数据二维码展示，将每一分项进行记录和形成可追溯性；③外墙构造、线条、滴水线一次成型；④洞过梁、构造柱一次结构一次成型、高精度砌块施工，很好的进行了设计优化，并且提高了质量的综合控制目的；⑤消防水管永临结合，提质增效的同时，加强了过程中的资源合理利用；⑥安全交底采用VR模拟技术，对工人的安全交底更加的有效；⑦铝膜+爬架施工体系，达到了提质增效，减少成本投入；⑧临边采用定型化防护，不仅方便了

对场容场貌的管理，也达到了资源循环利用；⑨对现场进场人员采用实名制通道，强化了安保，确保了职工安全管理；⑩利用雨水回收系统进行降尘，达到了对资源利用和扬尘控制的双重效果；⑪现场8个100%扬尘防治措施，起到了模范带头作用。

此次观摩不仅促进了业内的学习交流，同时也树立了行业口碑与广泛影响，更是顺天建设引领市场的综合表现，进一步推动了顺天建设在湖南乃至全国各省市的长远发展。

供稿：建设公司 / 黄彬

本期责任编辑：刘倩

# 以邻为亲 与邻为美

——湖南首届中国特色邻里文化高峰论坛在洋沙小镇盛大召开

【本报讯】由湖南顺天集团、洋沙小镇举办的“湖南首届中国特色邻里文化高峰论坛”6月22日在湖南省湘阴县洋沙小镇盛大召开。

中国人世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图，省政协副主席张健，湖南省人大常委会原党组书记、副主任陈叔红，湖南省人大常委会原副主任、省文化艺术基金会首席肖雅瑜，省文化旅游厅副厅长高斌，著名文化学者、诗人、湖南省文化旅游厅副巡视员王鹏，湘阴县委副书记、县长李镇江，岳麓书院院长肖永明及湖南顺天集团董事长苏松泉等政治经济文化名人，各大新闻媒体朋友、洋沙小镇业主代表以及受邀的支持中国传统邻里文化传承和发展的各界嘉宾，群英荟萃为中国特色小镇邻里文化传承与发展赋能。

湖南顺天集团董事长苏松泉在致辞中表示：“传统经典并且与时俱进的邻里文化，是中华民族文化复兴和文化自信的重要组成部分。以邻里文化凝聚共识，以美好生活融入心灵，旨在提高洋沙小镇业主的生活质量，增进邻里融洽与社会和谐，同时，为中国特色小镇邻里文化的发展增光添彩。”

在高峰论坛上，湘阴县委副书记、县长李镇江在致辞中表示：“湘阴作为湖湘文化重要发源地之一，现今，发展基础越来越坚实，发展环境越来越优化，发展态势越来越强劲，发展空间越来越广阔，洋沙湖国际旅游度假区就是湘阴加速开放开发的一个缩影。同时，此次湖南顺天集团、洋沙小镇举办的“湖南首届中国特色邻里文化高峰论坛”，契合了党中央提出的共建共治共享新型社会治理模式的号召，体现了构建和谐社会的发展需求，顺应了当下人们对美好生活的向往，彰显了洋沙小镇邻里、



湖南顺天集团董事长苏松泉致辞。

【本报讯】2019年5月13日晚19:00，湖南顺天集团2019年二季度工作会议在焕然一新的顺天黄金海岸大酒店五楼顺福厅召开，来自集团总部及各分子公司共计160余名公司中高级管理人员参加了此次会议。

会议开始，在嘹亮高亢的《顺天之歌》伴奏下，与会人员一同回顾了2019年一季度公司各项经营、接待、大型活动、员工培训等工作。2019年一季度，集团及各分子公司以“发展新思路，奋进新目标，注入新动力，创造新成就”二十字工作方针为指引，全面提升“服务意识、管理意识、专业技术意识、领悟执行意识”五大职业素养意识，认真按照年度工作计划开展各项经营管理工作，并举办了大型新春招聘会、洋沙湖花海彩虹跑、君澜湾绿色施工观摩会、洋沙湖湿地公园第38届“爱鸟周”及“护鸟飞”等活动等大型活动，在社会上引起热烈反响。

集团督查组组长、集团人力行政总监张菱女士代表2019年年初新成立的督查工作小组在本次工作会议上将一季度的各分子公司督查及评分情况向与会的管理人员进行了通报。从通报的情况看，各分子公司一季度的经营目标基本达成，个别公司的部门部分指标未实现预期，尚需努力。

为做好“典型引路”工作，本次会议上，集团公司安排顺天项目公司总经理胡杰和顺天黄金海岸大酒店总经理“春雷”作为一季度优秀单位代表上台发言。“奋斗”、“转变工作方式”、“创新经营思路”、



6月22日，湖南首届中国特色邻里文化高峰论坛在洋沙小镇盛大召开。

新社区、新标杆的价值追求，对于推动社会主义核心价值观内化于心、外化于行具有重要意义。”

在高峰论坛上，中国人世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图，做了关于“人类命运共同体与创新型社会”主旨发言。他谈到：“人与人之间的关系是建立在和谐共生的基础上，就好比人类命运共同体是建立在人类利益共同体基础上，因此，要处理好这层关系，要树立双赢的理念，要追求共同的利益、理想、价值观，同时要与人为善、相互尊重、相互爱戴，还要汲取传统文化与其他地域文化的精粹。”龙永图认为这样就能更好的实现和谐、安宁，也能实现共同发展、进步、共赢的局面。这其



中国人世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图做关于“人类命运共同体与创新型社会”主旨发言。

实就是构建人类命运共同体理念在社区文化建设上的运用，也是通过这一理念探索创新型社会治理模式。

岳麓书院院长肖永明以孔圣人、孟母择邻而处、千金买邻、六尺巷等广为流传的邻里故事，深入浅出地讲述了传统邻里关系的特点及其对于建设美好的社区文化的借鉴意义。他认为：“尽管邻里关系在现代发生了很大的变化，出现了许多与传统社会不同的新特点，但中国传统处理邻里关系的历史经验和道德传统仍然值得我们继承、发扬光大。”

湖南省文化和旅游厅副巡视员王鹏以“构建和谐善美的邻里关系”为主题，对构建良好的邻里关



湘阴县委副书记、县长李镇江致辞。

## 凝心聚力开好局，奋斗拼搏正当时

——记顺天集团2019年二季度工作会议

# 湖南顺天集团 二〇一九年二季度工作会议



5月13日晚19点，顺天集团2019年二季度工作会议在焕然一新的顺天黄金海岸大酒店五楼顺福厅顺利召开。

“责任上肩”、“担当作为”等词语不断在胡总和“聊”总的发言中出现，成为发言中的高频词汇。两家公司充分贯彻执行集团年初工作会议精神，将“二十

字工作方针与五大意识”融入经营管理工作，内化于心、外化于行，用2个多月的时间完成了顺天黄金海岸大酒店整体装修改造，创造了业界佳话。

